彼得前书2章之三内圣外证

大海的召唤2211

各位早安!我们第三次灵修《彼得前书》第2章,求天父引领。彼得就说"亲爱的弟兄啊",可见彼得丝毫没有使徒的架子,而是称呼我们每一个人,也称呼当时的读者为亲爱的弟兄,看大家如同一家人一样,有这样一种灵里的谆谆的告诫。

彼得就说"你们是客旅,是寄居的","客旅"是要经过这个 世界,走向永生的目的地,而"寄居的"就意味着说,基督

徒也不只是匆匆忙忙地走路,他们也可能会有所停留,好把天国的福音、永生的好消息带给别人,好使这天路旅程中的队伍越来越多。 基督徒怎样才能吸引人来归向神呢?一方面就是要内在禁

戒肉体的私欲,因为这私欲是与灵魂争战的,另外就是要有外在的好见证,叫那些毁谤你们是作恶的,因看见你们 的好行为,便在鉴察的日子归荣耀给神。因为你让非基督

徒读《圣经》很困难,他们是研究基督徒。当然,基督徒也是看牧师长老们他们是怎么做的,所以基督徒就是非基督徒的活圣经,基督徒的一举一动非常重要!因此我们在我们的日常生活中是如何来做呢?这一点是蛮重要的。 最近我认识一位姓范的阿姨,她在一个培训公司做普通的清洁员工,但是没想到最近却被评为优秀员工,也获得优秀员工奖。有一位弟兄就在她发的朋友圈下边写了一句话

说: "在上帝的眼中,一位普通的工人与牧师同样贵

肢体为主作荣美的见证而感到感恩和喜乐。

的死刑差不多。

重!"这实在是极其睿智的评论。我们也实在是为这一位

其实基督徒的见证很多时候未必当下就能够去发挥作用,但是一定会有它的深远价值。在"二战"期间,在菲律宾的日本战俘营里边,美国的宣教士克林珍夫妇与他们的幼子被日本人囚禁了三年,克林珍在日记写下这些日本军如何折磨、残杀、饿死战俘营的囚犯。众囚犯特别讨厌又害怕战俘营的指挥官肖希。克林珍提到战争将近结束的时候,肖希指挥官强迫他们竟然吃没有剥壳的稻米,以致不少人

吃到肚子里肠胃出血,几个小时就会死去,所以这跟残酷

不过,1945年2月,联军解放了战俘营,神的眷顾拯救了克林珍一家和其他战俘,肖希指挥官因无法射杀所有囚犯,所以他还感到遗憾。不过多年后,克林珍获悉肖希被

人发现,在马尼拉一个高尔夫球场担任场地管理员,他因战争期间的罪刑而受审,后来被公正地判处绞刑。 不过在处决之前,他表明自己最终归向了基督教,别人问他为什么信? 他说当他逼迫基督教宣教士的时候,他们的活的见证给他留下绝对不可磨灭的影响。

不少时候,这些敌基督的疯狂,也是因为他们知道他们所逼迫的是对的,所以上帝也会让敌基督的阵营瓦解,甚至让很多人都归向真神。不过我们按理来说,基督徒所跟随的主耶稣从来没有伤害任何人,他的话能救人,脱离迷信

和恐惧,他的作为将人从痛苦、鬼魔、死亡和饥饿中解救出来,他的生命就像一束大光照入罗马帝国的黑暗,他在那肉欲横流、又不信神的时代,因为爱人而舍命,他总是努力引人与神交通,赐人永生和天堂。 你想这一位主和他的跟随者应该广受欢迎才对,但是我们就看见主和他的

跟随者不断地受敌对、攻击、弃绝,所以这正证明了地狱的魔鬼和撒但确实是在疯狂地活动,因为魔鬼就是欺骗者跟杀人者。所以我们看见主和他的门徒持续地受到这样的迫害,直到这一个末世世代的末了。

不过神也会保守他的百姓,因为基督徒的行为若是无可责备,他的仇敌就无处可生出利齿来攻击,他们也只是被鬼啃噬自己恶毒的舌头。正如这种行为使敬虔人得以安稳,阻止愚妄人的谎言之口,他对愚妄人而言也带来痛苦,因为无法任意行恶,由于野兽被戴上口套,恶意受失去耐,所以明智的基督徒不会对世人的误解或刻意错怪失去耐,所以我假苦毒,他们仍然和平、正直,也表现出他们,只可以敌恨苦毒,他们仍然和平、正直,也表现出他们清白。这种表现就像岩石一样,将狂风大浪化为泡沫,只剩下深深的呼啸。所以我们真知道上帝是有他的保护,也有极其柔美的带领。因为神选择了教会,透过神的恩典和

真理,爆发出反抗世俗的灵性,教会必须恢复基督与世俗的对立,然后要持守这种对立,教会必须为了顺服神而放弃自我的培养,为了敬拜放弃娱乐,为了真理放弃直觉,为了真实的见证放弃圆滑的推销,为了忠心而放弃成就,为了谦卑而放弃权利,为了以高昂代价顺服神而放弃用廉

简单地说,教会必须依照神的方法做神的事! 当然, 神也断不会有从他而来的供应和引领。所以从本质上, 这个世界是与神的世界彼此为敌的, 因为这个世界鼓吹通奸和堕落, 贪婪和欺诈, 但是神的世界却是以圣洁公义为根基。我们不能同时与两个世界为友, 我们有责任弃绝一个, 以确保活在另一个世界。所以我们要知道憎恶现在的事儿会

比较好,因为现在的世界——肉体的情欲、眼目的情欲、 今生的骄傲,都是微不足道、短暂和腐化的,它让我们知

道我们投资于永恒、来到神的国、它是美好、永恒、而不

价买到的所谓的神!

会随着时间和罪而腐化、消失。

所以,我们知道神有他的美意。因此在这一段经文中,彼得才强调这两方面基督徒见证的必要,首先是要禁戒肉体的私欲,这私欲是与灵魂争战的!

在这里请你注意,彼得绝对不是在讲灵肉二元对立!这就变成了希腊哲学!在这里肉体的私欲显然是指人属世界的那种败坏的本性所带来的私欲权势,所以所谓在这样的肉体中,其实就在世界中,因此这私欲其实是指向彼得所强调的邪淫、恶欲、醉酒、荒宴、群饮,并可恶拜偶像的事,也就是这一个世界的整体的价值观和邪灵的权势,因此这样的私欲是与灵魂争战的。这样的灵魂争战,目前仍在不断进行中。

请你注意,这里的"灵魂"一字,并不是指人非物质的部分,而就是指人的生命!就像《马可福音》第8章35到37节。你可以翻到《马可福音》8章的35到37,"因为凡要救自己生命的,必丧掉生命,凡为我和福音丧掉生命的,必救了生命。"那个地方的"生命"在原文就是"灵魂",跟彼得在这里用的"灵魂"是一样的,所以一个人到底是属世界,还是他的生命属于上帝的国,是需要每一个信徒来觉醒和

回应。沉醉于一时之乐带来的只是自身的受损,但是把整个生命投注于永恒,投注于圣灵圣洁公义的国,就会真正带来上帝的眷顾和怜悯。

所以我们是确定地看到上帝他美好的带领,也让我们看到放纵私欲、跟随世界与获得属灵的生命、活在属神的世界中,是两种倾向,基督徒既内在的要有选择和回应,同时外在也要品行端正,叫毁谤的人无话可说,因为他们看到你们是有光和盐的见证,从而能够归荣耀给神!

请你注意,在这里谈到"在鉴察的日子归荣耀给神",这"鉴察的日子"来自于旧约,是指神强烈的眷顾或者可怕的审判临到,我想你如果说将来末世大审判,大家会最终承认基督徒的行为是好的,从而归荣耀给神,这样解释绝对没

有错误,但是我想彼得的意思比这要强烈得多,就是说并不只是指将来的审判,他也指现在上帝是有眷顾和鉴察的,也是有上帝的祝福和惩戒的,因此这个意思也延伸到一个不信主的人,他在上帝眷顾他的时候突然信主了,他就知道基督徒的好行为背后,原来的确是神的作为,他就归荣耀给神!或者当一个人被上帝审查、良心有了责备,他也不得不承认这些好行为是来自于他所信的神,因为上帝一直在做着这样奇妙的工作。

来否定这个世界的私欲,否定这个世界背后那样一种眼目

情欲、肉体情欲、今生骄傲的世界观,从而来对世界

说"不",对神说"是",从而活出神的真正的眷顾。

这个世界有着咄咄逼人的吞噬圣洁的力量,但是上帝的真 理和圣洁却产生对这种腐败势力的辐射和影响,反而更强 有力地见证出圣洁是更大的能力!所以弟兄姊妹,我们必

从而让我们能够坦然无惧地活在一个被神更新的世界中。 我想这对今天的中国的基督徒意义重大! 因为中国人向 来是被出世跟入世撕裂。而只有基督教告诉我们,是带着 出世的心做入世的事,因为神是超越世界、又进入了世

须得处理自我放纵的问题, 处理世俗与情欲享受的问题,

界,做着拯救、感化的工作。因此你被神呼召也成为这样的使者。 我们来祷告:"天父,谢谢你提醒你的百姓是客旅、是寄居的,求你让他们禁戒肉体的私欲,也能够整个生命全然向你而活,真能向罪死、向神活!求你使我们也在世界上

做光盐的见证,好让人归荣耀给你,求你动工带领!祷告

奉主耶稣基督的圣名。阿们!"